



БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

від 18.07.2022 року

Баштанка

№ 108-р

Про підготовку підприємств житлово-комунального господарства та об'єктів соціальної сфери територіальної громади до роботи в умовах осінньо-зимового періоду 2022-2023 років

З метою забезпечення своєчасної підготовки підприємств житлово-комунального господарства та об'єктів соціальної сфери територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий період 2022-2023 роки та його сталого проходження, керуючись підпунктом 1 пункту "а" статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з о б о в' я з у ю:

1. Створити оперативний штаб з підготовки підприємств житлово-комунального господарства та об'єктів соціальної сфери територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий період 2022-2023 роки та його сталого проходження, затвердити його склад (додаток 1).

2. Заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Васильєву О. С.:

1) Проаналізувати підсумки та недоліки минулого опалювального сезону, розробити та затвердити заходи на міжопалювальний період 2022 року, визначивши загальну кількість житлових будинків, котелень, водопровідно-каналізаційних об'єктів, які мають бути в стані готовності, у тому числі кількість тих, що потребують ремонту.

2) Запровадити систему контролю за станом підготовки до осінньо-зимового періоду, звернувши особливу увагу на:

забезпечення своєчасного та у повному обсязі проведення установами та організаціями, що фінансуються з місцевого бюджету, розрахунків за спожиті енергоносії та комунальні послуги і внесення у разі потреби відповідних змін до кошторисів бюджетних видатків. Термін – постійно;

дотримання підприємствами, організаціями та установами громади графіків ремонту систем теплопостачання об'єктів соціальної сфери. Термін – до 15.10.2022;

своєчасне укладання договорів на постачання природного газу, вугілля, рідкого палива, електричної енергії, технічне обслуговування внутрішньобудинкових мереж газопостачання. Термін – до 15.10.2022;

сприяти виконанню запланованих заходів щодо проведення співвласниками багатоквартирних будинків ремонту і забезпечення належного технічного стану внутрішньобудинкових інженерних систем, перевірки димовентиляційних каналів квартир житлових будинків для забезпечення надійності та безпеки індивідуального опалення. Термін – до 15.10.2022.

3. Затвердити план заходів щодо підготовки підприємств житлово-комунального господарства та об'єктів соціальної сфери територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий період 2022-2023 рр. відповідно до повноважень та організувати дієвий контроль за їх виконанням (додаток 2).

4. Керівникам закладів охорони здоров'я, освіти, культури, соціального захисту населення та інших установ та організацій комунальної власності Баштанської міської ради:

1) Створити комісії з перевірки готовності до опалювального сезону. Термін – до 15.10.2022.

2) Забезпечити підготовку до опалювального сезону закладів та установ, що належать до сфери їх функціонального управління (підготовка теплових мереж, газо-, електрообладнання для надійної експлуатації). Термін – до 15.10.2022.

3) Завершити роботи з повірки приладів обліку закладів. Термін – до 15.10.2022.

4) Забезпечити організацію роботи з модернізації вузлів обліку природного газу з річним газоспоживанням від 10 тис. куб. м до 100 тис. куб. м із встановленням приладів дистанційної передачі даних. Термін – до 15.10.2022.

5. КП “Міськводоканал” (Герасимлюк):

1) Підготувати спецтехніку та обладнання до осінньо-зимового періоду 2022-2023 рр., виконати ревізію водоканалізаційних мереж. Термін – до 15.10.2022.

6. КП «Добробут» (Федорко):

1) Вжити заходів щодо накопичення в необхідних обсягах протижеледних матеріалів і підготовки спеціальної техніки до роботи в осінньо-зимовий період. Термін – до 15.10.2022.

2) Забезпечити контроль за наявністю необхідної кількості протижеледних матеріалів та виконанням заходів по боротьбі зі сніговими заметами, ожеледицею та іншими наслідками.

7. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Васильєва О. С.

Міський голова

Олександр БЕРЕГОВИЙ

Додаток 1
до розпорядження міського голови
від 18.07.2022 року № 108-р

Склад

оперативного штабу з підготовки підприємств житлово-комунального господарства та об'єктів соціальної сфери Баштанської територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий період 2022-2023 роки та його сталого проходження

Голова оперативного штабу:	
ВАСИЛЬЄВ Олександр Сергійович	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
Заступник голови оперативного штабу:	
ВЕЛИКОРОД Юрій Валентинович	начальник відділу з питань житлово-комунального господарства, будівництва, благоустрою, розвитку інфраструктури та комунальної власності
Секретар оперативного штабу:	
СЕМЕЛІТ Сергій Валерійович	спеціаліст I категорії відділу з питань житлово-комунального господарства, будівництва, благоустрою, розвитку інфраструктури та комунальної власності
Члени оперативного штабу:	
БАРСЕГЯН Алла Анатоліївна	директор КНП «Баштанська багатoproфільна лікарня» Баштанської міської ради Миколаївської області
БОТЕЗАТ Ірина Володимирівна	в.о. начальника відділу розвитку культури і туризму виконавчого комітету Баштанської міської ради
ГЕРАСИМЛЮК Микола Васильович	в.о. директора КП «Міськводоканал»
ДРАГУНОВСЬКИЙ Володимир Вікторович	головний спеціаліст відділу з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту

ІВАНІЦЬКА Ірина Миколаївна	директор комунальної організації «Трудовий архів Баштанської міської ради»
КОПТЄВ Олександр Олександрович	начальник відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради
ПРИШЕДЬКО Ольга Олександрівська	директор КУ «Центр надання соціальних послуг Баштанської міської ради»
ФЕДОРКО Сергій Степанович	директор КП «Добробут»
ШПАРУК Оксана Сергіївна	директор КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Баштанської міської ради Миколаївської області

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Олександр ВАСИЛЬЄВ

Додаток 2
до розпорядження міського голови
від 18.07.2022 року № 108-р

**План заходів
щодо підготовки підприємств житлово-комунального господарства та об'єктів соціальної сфери Баштанської територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий період 2022-2023 років**

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	2	3	4
1	Забезпечити своєчасне проведення у повному обсязі розрахунків за отримані житлово-комунальні послуги та вжити заходів щодо погашення заборгованості з їх оплати	Постійно	Керівники структурних підрозділів, підприємств, установ, організацій Баштанської міської ради
2	Проаналізувати технічний стан систем теплопостачання, що забезпечують теплопостачання підприємств житлово-комунального господарства та об'єктів соціальної сфери, вжити заходів щодо сталої їх роботи, забезпечити контроль за виконання завдань з енергозбереження щодо скорочення споживання природного газу, електричної енергії.	До 15.10.2022 року	Керівники структурних підрозділів, підприємств, установ, організацій Баштанської міської ради
3	Забезпечити стовідсоткову готовність закладів освіти, об'єктів охорони здоров'я, соціальної сфери та культури, до стабільної роботи в умовах осінньо-зимового періоду 2022-2023 років	До 15.10.2022 року	Керівники структурних підрозділів, підприємств, установ, організацій Баштанської міської ради
4	Провести ревізію мереж водопостачання та водовідведення та підготувати мережі до роботи в осінньо-зимовий період 2022-2023 років	Постійно	КП «Міськводоканал»
5	Підготувати техніку, яка задіяна на утриманні вулиць та доріг територіальної громади в зимовий період незалежно від форм власності та відомчої належності	До 15.10.2022 року	КП «Міськводоканал», КП «Добробут»

6	Забезпечити підготовку необхідних запасів паливно-мастильних та посипкових матеріалів для забезпечення життєдіяльності населених пунктів в особливих погодних умовах	До 15.10.2022 року	Відділ з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту
7	Сприяти підготовці об'єктів житлового фонду до роботи в осінньо-зимовий період 2022-2023 років з оформленням паспортів готовності	До 15.10.2022 року	Об'єднання співвласників багатоквартирних будинків
8	Забезпечити своєчасне та у повному обсязі проведення установами та організаціями, що фінансуються з місцевого бюджету, розрахунків за спожиті енергоносії та комунальні послуги і внесення у разі потреби відповідних змін до кошторисів бюджетних видатків	До 15.10.2022 року	Керівники структурних підрозділів, підприємств, установ, організацій Баштанської міської ради
9	Забезпечити проведення закупівлі та укладення на наступний опалювальний період договорів на постачання природного газу, електричної енергії, вугілля та послуг водопостачання і водовідведення	До 15.10.2022 року	Керівники структурних підрозділів, підприємств, установ, організацій Баштанської міської ради
10	Забезпечити належного утримання та ефективної експлуатації вулично-шляхової мережі	Постійно	Відділ з питань житлово-комунального господарства, будівництва, благоустрою розвитку інфраструктури та комунальної власності
11	Вжити заходів щодо приведення в робочий стан наявних автономних джерел енергопостачання	Постійно	Керівники структурних підрозділів, підприємств, установ, організацій Баштанської міської ради

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Олександр ВАСИЛЬЄВ